

ЮРИЙ ФАДЕЕВ

## РОССИЯ: РЕПАТРИАЦИЯ И МИГРАЦИЯ

Известно, что “в каждом человеке ровно столько тщеславия, сколько ему недостаёт ума”. Бориса Ельцина это гипертрофированное качество характера привело в Беловежскую пушу 8 декабря 1991 года. Там по его инициативе произошло действие, подобное музыкальному произведению Модеста Мусоргского “Ночь на Лысой горе”, – шабаш Сатаны и ведьм. В результате распада Советского Союза жизнь “русских азиатов” моего поколения детей войны была расколота на две части. Первая часть – в Центральной Азии (ЦА), вторая – после распада, для большинства из нас, в России. При этом в переломный момент где-то мы “умылись кровью”, откуда-то попросту унизительно и беззащитно были изгнаны, а те, кто вынужден был остаться, лишились всяких перспектив в жизни и ведут себя “тише воды, ниже травы”. И куда только подевались такие понятия, как “интернационализм и дружба народов”.

Российский поэт Игорь Тюленев, с которым я по случаю знаком лично, – один из немногих, кто откликнулся на события того времени. Привожу отрывок из его стихотворения “Уход из Азии”:

*Уходят русские, уходят  
От винограда и чинар.  
Уносят русские, уносят  
Терпение и Божий дар.  
Ушли, а за спиной остались  
Могилы предков и жильё,  
Столицы, университеты,  
Безбедное житьё-бытьё.  
Нам в спины гнусное кричали,  
Камнями падали слова,  
Как сквозь шпицрутены, нас гнали —  
Зато в следах росла трава...*

Представители творческой интеллигенции в республиках бывшего СССР тоже не сидели, сложа руки или перебирая чётки. Они немало потрудились в нагнетании антирусской истерии.

К примеру, в Чечне отличился Зелимхан Яндарбиев – поэт, прозаик, активный участник сепаратистского движения. В Таджикистане – поэтесса Гулрусхор Сафиева, бывшая комсомольская активистка и член КПСС. Во времена перестройки она проявила свою истинную сущность и стала яркой исламисткой, возбуждая вражду и ненависть к русским. Её творчество сопровождали фразы: “поруганной северными варварами моей прекрасной темноглазой Родине”,

*“Великая Отечественная война — это российская мясорубка, куда загнали таджиков”, “час расплаты наступил, и пусть кровь смоеет русскую грязь”.* Именно в этих республиках мирная русская диаспора принесла самые большие жертвы, хотя были они и в Азербайджане, Узбекистане, Приднестровье и т. д. Чуть позднее Г. Сафиева, как ни в чём не бывало, уютно устроилась в Москве. Для неё это было нетрудно. Психология и безудержное антисоветское “творчество” российских либералов тоже было востребовано как никогда, поэтому её приняли как свою. А как же “русские азиаты” — беженцы и репатрианты? Они с тех пор по-прежнему проходят семь кругов ада, прежде чем получают заветный российский паспорт.

Не миновали нас и местные национал-шовинисты из той же гнилой интеллигенции, они стали навязывать мнение о русских как о “колонизаторах” и “оккупантах”. В Ташкенте, например, и поныне работает Музей истории русской оккупации — он прямо так и называется. Экспозиции и гиды музея лицемерно рассказывают местной молодёжи, какое угнетение и разрушение принесли русские варвары древней узбекской культуре. Что на самом деле было потеряно узбекским и другими народами Туркестана, так это феодальный образ жизни, невольничьи рынки, рабство, междоусобица, женская паранджа, ассимиляция и вымирание от болезней.

Кстати о том, что в основном силами русских “оккупантов” был восстановлен Ташкент после разрушительного землетрясения в 1966 году, в музее предпочитают не вспоминать. Зато вспомнили и реабилитировали 115 курбаши или басмачей — участников вооружённого националистического движения против Советской власти на территории республик Средней Азии.

Конечно, у части этого региона есть и достойные страницы в истории, к которым современные злопыхатели имеют весьма опосредованное отношение. Средневековый Восток дал миру выдающихся философов, учёных, поэтов. Ими были Юсуф Баласугуни, Махмуд Кашгари, Аль Фараби, Ибн Сина, Фирдоуси, Бируни, Рудаки, Низами, Руми, Саади, Омар Хайям. В 1219 году Чингисхан силою меча покорил Среднюю Азию. Монголы обрушились на города Кашгар, Жаркенд, Хотан, Бухара, Коканд, Фергана, Хива, Мерв, Отрар, Термез и прекрасный Самарканд — один из самых развитых городов мусульманского мира. Была уничтожена уникальная цивилизация, так и не сумевшая восстановиться.

Что касается “колонизации”, то это была странная колонизация, при которой “русские варвары” вкладывали в “колонии” больше материальных средств и уделяли больше внимания, нежели метрополии. Для того чтобы обустроить и цивилизовать новые территории, в царской России подати (налоги) в казну на душу населения в русских губерниях были в два раза больше, чем в Туркестане. Кроме того, там не несли рекрутской и другой повинности. Местное население пользовалось самыми широкими привилегиями по части самоуправления в выборах местной администрации и народного суда.

К советскому периоду времени “русские варвары” также имеют непосредственное отношение. До вхождения в состав Российской империи только Бухарский эмират (Узбекистан) имел свою государственность, точка отсчёта которой берёт своё начало ещё во времена Тамерлана. Что касается остальных среднеазиатских республик, то до и после присоединения к Российской империи они не имели не только своего государства, но даже названия — одни родоплеменные образования. Так, отец Лавра Корнилова — путешественника, военачальника, героя русско-японской и Первой мировой войны, вождя белого движения на Юге России — иртышский казак, мать — крещёная казашка из рода Аргын. Это “русские варвары” наделили государственностью казахов (в том числе и за счёт казачьих земель), киргизов, таджиков, туркмен.

Чтобы вернуть к жизни бесплодные земли, “русскими варварами” были построены: Большой Туркменский канал, Большой Ферганский канал, Большой Чуйский канал, Каршинский канал, тысячи других каналов и плотин. Мы открыли школы, университеты, библиотеки, больницы, театры, музеи, создали научные центры. Ликвидировали болезни, эпидемии, безграмотность. Построили города, гидроэлектростанции, железные и автомобильные дороги, заводы, шахты, рудники, многое другое. В итоге в Центральной Азии появилась плеяда всемирно известных учёных, писателей, художников, режиссёров, актёров, спортсменов. Правда, в постсоветский период многое сходит на нет, но тут “русские варвары” точно ни при чём.

В своё время Чокан Валиханов (1835–1865) – казахский просветитель, учёный, путешественник, который был лично знаком с Ф. М. Достоевским, сделал вывод: “Без России мы просто Азия, и ничего более”. Сегодня в Казахстане за это выражение Чокан Валиханов сидел бы на нарах вместе с Ермаком Тойчибековым, приговорённым к семи годам колонии. Казахский блогер, правозащитник и общественно-политический деятель сидит в тюрьме за “неправильную” любовь к России и призывы теснее сотрудничать с Москвой. Кроме того, он обличал власть, превращающую нынешнюю молодёжь в “манкуртов”, выступал против фальсификации и героизации выдуманной истории с помощью фильмов, книг, учебников.

Между тем, выражение Чокана Валиханова имело глубокий смысл для всех азиатских народов. Заслуга Царской и Советской России в том, что Туркестан, а в дальнейшем Центральноазиатские республики в благоприятных для себя условиях набрали такой цивилизационный потенциал, который не позволил им скатиться до уровня Афганистана после развала Советского Союза. И конечно, нет сомнения в том, что эти народы вряд ли продвинулись бы в своём развитии дальше, будь они до XX века под властью Кокандского ханства, Турции или Китая. Только благодаря до- и послереволюционной России они из феодализма шагнули в социализм.

Моей малой родиной является Киргизия, где я прожил 45 лет вплоть до развала Советского Союза. Малая Родина – горы, киргизы, Манас... Трудное, как и для всех детей войны, время, но затем, в начале 50-х – звонкое, счастливое детство с палаточными пионерскими лагерями на берегу озера Иссык-Куль и школьная юность. Телевизора и интернета тогда не было, но идеалы и принципы были куда благороднее, сильнее и выше. Нас воспитывал двор, но главным образом – книги. “Мы росли, как спартанцы, как защитники Трои, и война лишь вчера – рядом были герои”. Песню “Варя” пацаны могли спеть без всякого повода, в любой обстановке – по зову души. Дрались часто и только “один на один”, в основном из-за девчонок или защищая честь – как мы это понимали. При этом ни родители, ни школа, а уж тем более милиция никогда не были посвящены в наши разборки.

А что сейчас на малой родине? Всё мне родное и близкое – чуждым уже обросло. К тому же:

*Стёрты названия русские, столицу назвали Бишкек,  
Жертвы развала Союза кто где доживают свой век.*

Казахстан и, в частности, бывшая столица Алма-Ата (1960–1965) – мой студенческий город. Казахские города Чимкент, Джамбул, Кокчетав, Петропавловск тоже мне знакомы. Кроме того, работая в системе Минводхоза СССР, по делам службы я, инженер, объездил Узбекистан, Таджикистан и Туркмению.

В принципе положение республик ЦА в постсоветский период существенно не отличается, за исключением Туркмении с её “экстравагантностью” – в ЦА по одним лекалам сформированы моноэтнические этнократические государства. От русскоязычного населения почти полностью “зачищен” огромный регион.

Республика Кыргызстан – парламентско-президентская республика. Первым президентом республики до 2005 года был Аскар Акаев – президент Академии наук Киргизии и во всех отношениях позитивный человек. Однако затем под надуманными предлогами в республике началась череда политической нестабильности. Родоплеменные кланы одного за другим меняли “неправильных” президентов на “правильных” – и этот поиск пока не исчерпан. Сегодня Киргизия – это клановость, коррупция, бедность большинства, и всё это граничит со свободными выборами, многопартийностью и ностальгией по СССР. Столица Киргизии – Бишкек (ранее Пишпек, Фрунзе). Население республики – около 6 миллионов человек; подавляющее большинство – киргизы, 3% – узбеки, а поредевшая русская диаспора ориентировочно составляет около 300 тысяч человек (в 1989 году было более миллиона человек). Киргизы и казахи – мусульмане суннитского исповедования.

Казахстан является демократической, светской, унитарной, конституционной республикой с разнообразным культурным наследием. Первым президентом республики стал Нурсултан Назарбаев. В марте 2019 года он ушёл в отставку, а председатель Сената Касым-Жомарт Токаев стал президентом.

Столица Казахстана – город Нур-Султан (ранее Акмола, Целиноград, Астана). Казахстан – наиболее развитая в экономическом плане страна ЦА. Население республики на 2021 год составляет 19 млн человек, из них казахов – 13,3 млн, или 69%. Русских – 3,5 млн человек. В число этнических групп входят узбеки, украинцы, немцы, татары и уйгуры.

Численность русских в Узбекистане на 1 января 2021 года составила 720,3 тысячи человек, что на 1 млн меньше, чем в 1989 году. В пережившем гражданскую войну Таджикистане русскоязычное население уменьшилось с 388,5 до 68,2 тысячи. В Туркмении численность этнических русских сократилась с 350 тысяч до 100 тысяч человек.

В постсоветский период между республиками Центральной Азии сложились довольно сложные отношения. Этому способствуют две главных причины – неурегулированность существующих границ и проблема воды. К примеру, протяжённость киргизско-таджикской границы составляет 970 километров, из которых демаркировано 520 километров. Протяжённость киргизско-узбекской границы составляет 1380 километров, из них демаркировано 1100 километров. В итоге существуют 60 спорных участков границы, что приводит к стычкам с применением оружия и жертвам с двух сторон.

На территории Киргизии и Таджикистана в верховьях рек огромные запасы водных ресурсов. А вот ниже по течению, в Узбекистане, Туркменистане и Казахстане воды не хватает: в Узбекистан 77 процентов воды поступает извне, в Туркменистан – более 90 процентов, в Казахстан – более 40 процентов. Дело в том, что реки можно использовать в двух режимах – ирригационном, то есть для полива – и энергетическом – для выработки электричества на гидроэлектростанциях. Но эти режимы противоречат друг другу. Если для полива вода требуется летом, то потребление электричества растёт зимой, что вынуждает энергетиков Киргизии и Таджикистана сбрасывать в холодный сезон ресурс, который требуется земледельцам летом.

После небольшого экскурса по Центральной Азии снова вернёмся на 30 лет назад, к тому времени, когда *“распался Союз – мы ничейный народ, из Азии Средней начался исход”*. Униженные и оскорблённые, с заледеневшими сердцами, обожжёнными душами, перебитыми крыльями, русские азиаты стали возвращаться в Россию, на свою историческую родину. Наивные! Вскоре стало ясно, что Ельцин и его либеральная свора не будут проводить политику собирания русских в лоно исторической родины. Чувствуя отношение “верхов”, в малых населённых пунктах, где невозможно остаться незамеченным, “люди холопского звания” злобно шипели вслед русским азиатам: *“Понаехали тут...”* – причисляя их к чужакам, и в то же время были трусливы и покладисты перед “кавказцами”.

Никто не мог предположить, что нас настолько не ждали и не хотели видеть. Русский азиат и политолог Станислав Епифанцев был шокирован этим:

*“Разумно задуматься, почему власть льёт “крокодиловы слёзы” по поводу ущербного демографического состояния в стране, стремительно теряющей население, и в то же время столь неохотно впускает русских людей в Россию, обставив возвращение на Родину предков кучей барьеров?”*

*Почему каждый еврей или даже на четверть еврей a priori имеет право на гражданство еврейского государства, каковое и получает прямо в аэропорту Тель-Авива по прилёту?”*

Ответ очевиден: либеральная власть до настоящего времени уклоняется от разработки и реализации “Программы репатриации русских из стран ближнего зарубежья”. Казалось бы, чего проще: “Любой русский, любой русскоязычный, принадлежащий к коренным народам России, имеющим свои территории, должен обладать неотъемлемым и срочным правом на репатриацию. Такое же право должны иметь жители Украины и Беларуси как единый славянский народ”.

Однако правительство Мишустина отклонило очередной законопроект о репатриации, который на этот раз разработал депутат Госдумы Константин Затулин в июне 2021 года. Канитель с российским гражданством продолжается уже три десятилетия, а ведь причина лежит на поверхности. Она была изложена ещё в письме П. В. Анненкова И. С. Тургеневу 25 августа 1876 года: *“Либерализм и благорасположение к славянам – понятия несовместимые”*. В современной интерпретации политолога и журналиста Максима Шевченко это звучит так: *“Русские в России живут в режиме оккупации со стороны*

либеральных колонизаторов, возглавляемых космополитической, антинациональной правящей элитой”.

Так что русские России нужны, но они не нужны чиновникам. Началось это с Ельцина, когда:

*Америка России подарила “пароход”.  
С носу пар. Колёса сзади  
И ужасно тихий ход!*

Русских за границами Российской Федерации, по разным оценкам, сегодня живёт от 30 до 40 миллионов человек. В том числе в Центральной Азии примерно 5 миллионов русских. Достаточно принять один закон о репатриации, чтобы у нас появились миллионы новых граждан. А если посчитать ещё и с Украиной... Там ведь не все хотят батрачить на польских панов. Даже многие “русские немцы” – исконно добросовестные труженики – готовы вернуться в Россию из-за гендерных проблем в Германии.

Увы, закона как не было, так и нет. Я, русский азиат, конечно могу виртуально обратиться к президенту России: “Владимир Владимирович! Русских домой пустите, пожалуйста!” – так ведь бесполезно, не услышит, и не потому, что “голос единицы тоньше писка”. Но разве он не принадлежит к русскому государствообразующему, православному народу? Разве он не заинтересован в социальном благополучии и численном возрастании нашего народа? Ведь он из простой русской семьи! Правда, настораживает неприязнь президента ко всему советскому и его либеральное окружение, препятствующее тому, чтобы “русский Атлант расправил плечи”.

Так или иначе, но масштабные программы этнической репатриации, принятые в Германии, Израиле, Венгрии, Польше, Казахстане и ряде других стран, упрощающие получение гражданства и мер по обустройству, так и не стали для России примером и ориентиром. Тем самым государство Российская Федерация поставило нас перед фактом, что оно не является русским по национальному духу, как, например, немецкая по духу Германия, французская по духу Франция, итальянская по духу Италия, казахский по духу Казахстан.

Абсурд, но, по сути, официальная миграционная политика российских властей основывается на фактическом отрицании России как этнической родины русского народа, брошенного в зарубежье. Так что издевательства Госдумы и российских чиновников над русскими репатриантами будет продолжаться. Хотя это в корне противоречит международному опыту “разделённых наций”, в положении которой русские оказались после распада СССР.

Между тем, в последнее время на бытовом уровне у беззащитных русских людей в Центральной Азии проблемы усугубились. Участились случаи разрушения христианских кладбищ, избиения русских, ущемления русского языка при одновременном требовании знания местного языка и т. д.

Наши центральноазиатские партнёры занимают “странную” позицию и в международной сфере. При голосовании в ООН по вопросам Крыма и другим антироссийским инициативам они или воздерживаются, или голосуют консолидированно с нашими политическими противниками. Так, Казахстан не поддержал Россию в войне с Грузией, не признал Южную Осетию и Абхазию, осудил присоединение Крыма к России, осуждает гуманитарную поддержку Россией Донбасса – Донецка и Луганска, и т. п.

Внутри Казахстана определённые силы, “подцепившие вирус” национал-шовинизма и русофобии, уже отказываются от исторических фактов добровольного вхождения Младшего, Среднего и Старшего жузов под протекторат Российской Империи. Происходило это в период с 1731-го по 1865 годы, когда их притесняли Джунгарское, Кокандское, Бухарское и Хивинское ханства. И тем более они “закрывают глаза” на то, что Советский Союз сделал всё, чтобы вывести казахов (как и все народы Центральной Азии) из Средневековья в социализм. Тем самым они отторгают уже и своих великих предков-учителей, учёных, просветителей: Чокана Валиханова, Абая Кунанбаева, И. Алтынсарина, Ж. Бокеева, Джамбула Джабаева, Мухтара Ауэзова и других, которые считали, что судьба казахского народа должна быть неразрывно связана с Россией.

Для меня всё это дико ещё и потому, что мои студенческие годы, как я уже отметил, прошли в Алма-Ате. В нашей общежитской комнате на шесть

человек было три казаха — отличные ребята, которые дороги мне и поныне: Сагинтаев Нуралы, Миров Ермек, Сыдыхов Шапих. В доброй памяти и другие сокурсники-казахи. Сейчас они почтенные аксакалы, но я не допускаю мысли, чтобы их дети или внуки оказались среди неоманкуртов.

Что касается причин конфронтации между местным населением ЦА и брошенных Россией беззащитных русских азиатов, то она такова: смена элит, внутренняя исламизация, русофобия и... Турция. Турция, воссоздающая Великий Туран — политическое и военное объединение тюркских государств, на данном этапе успешный генподрядчик США и Великобритании в Центральной Азии. После событий в Карабахе авторитет Турции в мусульманских странах постсоветских республик вырос в геометрической прогрессии. Сейчас всё идёт к тому, что ЦА движется под протекторат Турции под девизом “Одна нация — шесть государств”: Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан, Узбекистан, Туркменистан и Турция. *“Только таким образом мы сможем реализовать огромный потенциал, который имеет тюркский мир с 300-миллионным населением”, — заявил Эрдоган.*

Азербайджан — формально член ОДКБ (Организация договора о коллективной безопасности), как ни странно, уже создаёт с Турцией (член НАТО) совместную армию. На очереди Казахстан, который к тому же разрешил размещение на своей территории секретных американских биологических лабораторий и не против военных баз США. В зону интересов Турции также попали Крым, Краснодарский и Ставропольский края, Калмыкия, Ростовская и Астраханская области, республики Северного Кавказа, а также Татарстан и Башкирия. Не секрет, что Кавказский регион России уже “зачищен” от русских, но это табуированная тема. Одновременно прорабатывается возможность объединения военных потенциалов Турции, Пакистана и Афганистана. Не нужно гадать, против кого.

“Куда конь с копытом, туда и рак с клешней”: наши национальные суверенитеты, загнанные в глубину, тлеют, но до поры, до времени — фактор Турции ещё проявит себя. К примеру, идёт радикализация мусульманского Крыма. Во время саммита “Крымская платформа” 23 августа 2021 года в Киеве глава МИД Турции Мевлут Чавушоглу заявил, что Москва оккупировала Крым, и, кроме того, обвинил страны Евросоюза в бездействии. Там же обозреватель газеты “Türkiye” Мерьем Айбике Синан заявила, что настоящими хозяевами Крымского полуострова являются татары-тюрки.

Между тем, в Крыму язык крымских татар впервые получил официальный статус, представители национального меньшинства на безвозмездной основе стали наделяться земельными наделами. Однако “сколько волка ни корми, он всё в лес смотрит”. Николай Патрушев — секретарь Совбеза РФ: “Крымские татары так и остались пятой колонной на полуострове”. Удивляться нечему! Они исторически всегда были и будут “пятой колонной” в Крыму. Сталин это понимал и поэтому во время Великой Отечественной войны героев из числа крымских татар награждал, а “пятую колонну” депортировал.

Неймётся и “пятой колонне” в Республике Татарстан. На заседании парламента 23 сентября 2021 года депутат и татарский писатель Ркаил Зайдуллин сделал заявление о том, что день взятия Казани войском Ивана Грозного 15 октября 1552 года следует сделать в Татарстане официальной памятной датой — Днём скорби. Всё одно и то же! Все прекрасно помнят, как в 90-е годы при моральной поддержке Ельцина (“берите суверенитета, сколько сможете”) в Татарстане пытались “играть” в суверенную территорию, подрывая тем самым внутривнутриполитическую стабильность в государстве.

Татарский национализм никуда не делся, сегодня он находится в скрытом состоянии, однако “шила в мешке не утаишь”. Так, в райцентре Актаныш в конце октября 2021 года на общем кладбище похоронили русского человека. На его могиле родственники установили крест. В начале октября крест исчез — его спилили мусульмане. А ведь крест главная святыня христиан — это образ Пресвятой Троицы: Бога Отца, Бога Сына и Бога Духа.

В районной администрации вандализм оправдывали тем, что Актаныш — это чисто татарский район, что здесь всеми силами стараются сохранить татарский язык и существующую “национальную чистоту”. Таким дай волю, они весь Татарстан превратят в “национальную чистоту”, и не только Татарстан.

И. В. Сталин в этом вопросе имел твёрдую позицию: *“Нет, мы правильно поступаем, что так сурово караем националистов всех мастей и расцветок.*

*Они лучшие помощники наших врагов и злейшие враги собственных народов. Ведь заветная мечта националистов – раздробить Советский Союз на отдельные “национальные” государства, и тогда он станет лёгкой добычей врагов”.*

Нынешняя либеральная хлябь промолчать, перетерпеть (“наши чувства оскорблять можно – их нельзя”), запрет на воспитательную работу в школе и т. п. – привели к резкому ухудшению межнациональных и межконфессиональных отношений внутри страны. Мало кто верит и в целесообразность миграционных процессов, когда всё пущено на самотёк. Очевидно, что это очередная диверсия “шестой колонны”<sup>\*</sup> либералов и прочих недоброжелателей.

Мигрантов активно лоббирует вице-премьер РФ Марат Хуснуллин, который считает, что необходимо развивать агломерации – человеиники, по примеру “новой Москвы” в Центральной части России, стянув сюда население депрессивных регионов. Для него и других лоббистов – это “стимул в развитии отечественной экономики”.

Ну, как здесь обойтись без мигрантов!

И тут напрашивается вопрос: почему чиновники забывают о наших соотечественниках за рубежом и не лоббируют “экскапов” – иностранных специалистов, обладающих высокой квалификацией? Тем более что экскапы не планируют переезд на ПМЖ в Россию и по окончании контракта возвращаются к себе на Родину. С их помощью вдохнули бы жизнь в Роснано и Сколково – провальные проекты Медведева, отданные на кормление Чубайсу и другим либералам. Как и было задумано, туда вбуханы сотни миллиардов рублей, а государство “осталось с носом”. Научили бы Набиуллину и финансово-экономический блок правительства, как придержать деньги, которые уплывают в офшоры и “нашим западным партнёрам”, и стимулировать собственный реальный сектор экономики. Поделились бы с Мишустиним мировым опытом внедрения прогрессивного налога на буржуазию. Конечно, это ирония! При отсутствии политической воли Кремля “плетью обуха не перешибешь!”.

Между тем, создавая безработицу среди местного населения России, мигранты через платёжные системы за последние годы вывели около 200 млрд долларов. За счёт этого, к примеру, бедность в Узбекистане ниже, чем в России. Кстати, существует негласное правило – этнические бизнесмены в России русских на работу не берут.

А что от всей этой вакханалии имеет российское общество? Оно несёт издержки миграционной агрессии в виде морального дискомфорта и постоянных конфликтов. Страдает от этнической преступности и наркоимпорта. Активно осваивая наше пространство, мигранты самоорганизуются, концентрируются в инокультурных анклавах или болтаются по стране в бесконтрольном режиме – райские условия для террористов и криминала. Дошло до того, что в крупных городах России, и прежде всего в Москве, функционируют этнические бойцовские клубы, где тренируются уроженцы Кавказа и Средней Азии. Наивно полагать, что там те, кто ежедневно вкалывает на стройках или в такси с целью заработать деньги на женитьбу, для семьи или на помощь престарелым родителям. Там обитает специфический контингент, который уже сегодня является рассадником экстремизма, радикального исламизма, рекрутингом бойцов для этнических преступных группировок. Но их готовят и для будущего, чтобы, когда надо будет, по щелчку выставить тысячи подготовленных бойцов.

В то же время властям азиатских республик крайне удобно выпнуть пассивную молодёжь в Россию. Не надо заботиться о рабочих местах, упрощаются социальные проблемы, разгружена медицина и т. п. Даже с ОПГ (организованные преступные группировки) всё проще – они “работают” в России. Те, кого депортируют из России на родину, на второй же день “теряют” свои паспорта и за взятку в 500 долларов получают дома новые – с другими фамилиями, и снова в Россию!

Всё это создаёт дополнительную нагрузку на МВД и ФСБ. За десять месяцев 2021 года иностранными гражданами и лицами без гражданства на территории нашей страны совершено 30,8 тысячи преступлений, что на 5,1% больше, чем за январь–октябрь 2020 года. Приезжие из государств-членов

<sup>\*</sup> “Шестая колонна” – олигархи (с интересами за рубежом), политики, чиновники, либеральные общественные деятели и владельцы СМИ, – будучи не менее радикальными западниками, чем “пятая колонна”, находясь внутри политического режима, подвергают его эрозии.

СНГ совершили 24 тысячи преступлений, что составляет 78% от общего числа podobных деяний со стороны гостей из других стран.

При этом руководства стран, откуда приезжают преступники, не приносят извинений и не компенсируют моральный и материальный ущерб потерпевшим в России. Более того, они покрывают и отказывают в выдаче преступников, совершивших тяжёлые уголовные преступления на территории России, но сумевших сбежать на родину.

Одновременно, пользуясь неразберихой, множество коррумпированных чиновников России (в погонах и без) активно кормятся от соответствующих диаспор и “новых рабовладельцев”, разлагая моральный климат в стране.

Более десяти лет неравнодушные граждане России бьют тревогу. И вот, наконец, – “лёд тронулся”. Против “хуснуллизации” России выступил Н. Патрушев – секретарь Совета безопасности РФ, а Александр Бастрыкин – председатель Следственного комитета РФ – ужесточил меры наказания за бандитизм мигрантов.

Однако не будем наивными, пока это не элемент целенаправленной стратегии. Определённые силы во властных структурах целенаправленно продолжают превращать нас – государствообразующий народ – в рыхлаю субстанцию, не способную противостоять внутренней и внешней агрессии. “Наши западные партнёры” осведомлены о существующем положении в России, и потому вокруг внешних границ одну за одной демонстрируют “психические атаки”. При этом иерихонские трубы уже звучат “крещендо”, как в финальной части “Болеро” Мориса Равеля. И если наши внешние границы прикрыты армией, флотом и воздушно-космическими силами, то внутри страны военная составляющая ослабляется:

российской элитой (1% населения РФ, владеющей 74,5% благосостояния страны), которая готова к замирению с Западом на любых условиях. Хотя в контексте парадигмы англосаксонской цивилизации, “любое” и оно же “единственное” условие замирения – это полная и безоговорочная капитуляция Православной цивилизации и Русского Мира;

российским либерализмом, не имеющим ничего общего с классическим либерализмом. По сути, это политическая и идеологическая отрывка Запада, взращённая для России, как бактерия бубонной чумы. Объединённые в “пятую и шестую колонны”, паразитируя на теле ненавистной им России, они уже 30 лет с упорством зверька заняты ограблением сырьевых и финансовых ресурсов страны, дебилизацией, моральным растлением и “оптимизацией” русского народа.

Как следствие, наша молодёжь стараниями псевдореформаторов и отсутствием идеологии, мотивирующей человека, общество и государство на позитивные намерения и действия, – без руля и ветрил. Основная масса пожилых людей и миллионы бедных находятся в “прокрустовом ложе” между телевизором и супермаркетами в поисках мусорных пищевых продуктов со скидкой. Кроме того, как сказал поэт: *“Со всех сторон нагрянули они, иных времён татары и монголы”*: В стране 3-миллионная диаспора армян (наверно, их больше, чем в Армении). У них медиа, банки, ювелирные заводы, торговля. Они монополизировали строительство и эксплуатацию муниципальных дорог, сопровождая свою “деятельность” откатами и низким качеством.

Во время Карабахского конфликта 2020 года армяне в России наблюдали за событиями, сидя в ресторанах и кафе по принципу “каждый мнит себя героем, видя бой со стороны”. Теперь свой провал они вают на нашу страну и даже опускаются до оскорбления: “Прощай, немытая Россия!” – во время факельного шествия в Ереване 8 ноября 2021 года. В этой связи хочется напомнить им русскую пословицу: “Не плюй в колодец – пригодится воды напиться”;

Такую же численность в России имеет диаспора азербайджанцев. Они владеют российской нефтью – компания “Лукойл”, – сетью супермаркетов “Магнит” и другими торговыми центрами, у них небоскрёбы, с помощью тех же продажных российских чиновников они монополизировали российские рынки и теперь диктуют спекулятивные цены и т. п.

Армяне и азербайджанцы умудряются не только заселять крупные города и регионы, но и прибирают к рукам властные структуры в ведомственных учреждениях, назначаются на высокие и ответственные должности, занимают привилегированное положение среди российской политической элиты, активно проникают в прокуратуру, правоохранительные и судебные органы. Всё бы



ничего, вот только Азербайджан уже неразрывно связан с Турцией, а Армения с Пашиняном спит и видит себя с “нашими западными партнёрами” – и кто тогда они в России? Правильно – “пятая и шестая колонны”!

Зарегистрированная в 2021 году в РФ 6-миллионная армия мигрантов (неофициально до 10 млн), из которых официально трудятся только 2,6 млн, также представляет собой мощную этнополитическую силу, у которой Турция больше чем в авторитете. Любое осложнение межгосударственных отношений между Россией и Турцией (а это рано или поздно произойдёт) тут же аукнется активными протестными действиями “пятой колонны” мигрантов внутри нашей страны.

Одновременно либералы во власти проводят политику внеэтнической и общегражданской равноудалённости государства от всех наций. Цель – искусственно нивелировать русских на уровень малых этносов, чтобы исключить государствообразующую суть русского народа и норму национально-пропорционального представительства в органах власти. В итоге в условиях тотального поклонения Мамоне, несмотря на подавляющее численное большинство, “затурканный” и не столь “пронырливый”, как другие, русский народ находится в условиях, породивших вырождение, деградацию культуры, вульгаризацию и примитивизацию личности, сдавленность и ущемлённость, низкую образовательную и профессиональную мотивацию.

Как следствие, русские утрачивают свои лидирующие качества, что позволяет проникнуть в элитарные слои цепким и дружным малым этносам, заняв там лидирующие позиции (евреи, армяне, азербайджанцы и др.).

В Кремле закрывают глаза и на то, что действительность демонстрирует неравноценность гражданских добродетелей у разных наций с точки зрения вклада и верности Государству Российскому. Второе тысячелетие Россия держится на военных жертвах, усилиях и созидательной работе русских.

Таким образом, существующая в РФ национальная и миграционная “политика” – это мина замедленного действия по отношению к Православной цивилизации и Русскому Миру, которая в перспективе ведёт к утрате объединяющей позиции русского народа и развалу страны.

Светлые умы человечества всегда мечтали о времени, “когда народы, распри позабыв, в великую семью соединятся”. Нужно было обладать большим гражданским и интеллектуальным мужеством, чтобы сказать: “Никогда!” Этим мужеством обладал русский учёный Лев Гумилёв.

В наше время критика мультикультурализма впервые была изложена в книге немецкого политика Тило Саррацина “Германия: самоликвидация” (*Deutschland schafft sich ab*), которая вышла в свет в августе 2010 года, а затем в книге Эрика Земмура *Le Suicide français* (“Французское самоубийство”) 2014 года. Поэтому, если мы повторяем печальный миграционный опыт “наших западных партнёров”, когда европейцы оплачивают собственное унижение, то только по злому умыслу колаборантов внутри страны. Дружба между отдельными представителями отдельных народов была, есть и будет, но это не является фактом “дружбы целых народов”. Такова несовершенная природа человека, отягощённая историческим наследием.

Существующая ситуация в стране породила ещё одну проблему. Любая стычка русского с мигрантами, “гостями” и представителями иных этносов, в том числе и самооборона, в нашем суде заведомо трактуется как ксенофобия – статья 282 УК РФ. Карают по ней жёстко, и только русских. Разработали её либералы: Шпигель, Федотов и иже с ними. А вот избить или убить русского – это бытовуха и – “преступность не имеет национальности”. Тут же, в защиту преступника выступает диаспора и нанятые ею лучшие адвокаты. “Тому мы ряд примеров слышим” – вот несколько из них. В поселении Путилково близ Москвы 1 июня 2019 года выходцами из Армении (9 человек) был убит бывший спецназовец ГРУ Никита Белянкин; 7 июня в Южном Бутово – выходцами из Таджикистана (6 человек) убит историк, писатель Сергей Чуев. И что? Убийц Сергея Чуева практически “отмазали”. Ещё не завершено дело Никиты Белянкина, но всё идёт к тому же. Дурной пример заразителен, и вот уже цыгане (когда это было!), чувствуя безнаказанность, убивают русских (Владимир Грушин, Дмитрий Комарницкий).

В то же время в Иваново упрятали на 7 лет тюрьмы строгого режима Анатолия Грудистева, вызволявшего избитую сворой подданных азербайджанцев русскую девушку. В свалке из-за удара по руке он произвольно выстрелил

из травмата и попал в зачинщика (Бог шельму метит!). Вначале всё было более-менее справедливо, суд присяжных приговорил Анатолия к полутора годам тюрьмы. Но затем, идя на поводу у азербайджанской диаспоры, “неправильных присяжных” заменили на “правильных”, в итоге – 7 лет.

Таким образом, практика судебной системы РФ, когда русских за защиту самих себя или избываемых ждёт тюрьма с максимальными сроками, а за убийство русского выносят символический срок – это ползучий эндогенный геноцид. Кроме того, из нас целенаправленно воспитывают людей без национального самосознания и способности на этнонациональную солидарность, то есть превращают в “баранов”, которых “должно резать или стричь”, по А. С. Пушкину.

И как тут не вспомнить удивительную “принципиальность” российских территориальных отделов прокуратуры, МВД и судей по отношению к русским парням из стран ближнего зарубежья – добровольцам Донбасса. Вместо того чтобы оформлять им российское гражданство, по команде “сверху” они отлавливали их “за нарушение правил временного пребывания на территории РФ” и, наплевав в души, выносили решения о депортации по месту прописки, то есть в украинские тюрьмы. Сейчас в Ленобласти под надуманными предложениями преследуют Егора Гудзенко – ветерана боевых действий и войны в Новороссии.

На этом фоне Рубати Мицаева, известная как “волчица Ичкерии” и соратница объявленного в международный розыск Ахмеда Закаева, вернулась на родину из Германии в середине декабря, где её встретили официальные лица цветами и лезгинкой. В 1994–2003 годах Мицаева воевала против федеральных сил, а затем на Западе вела оголтелую антироссийскую пропаганду. Аллах с ней, может быть, в Чечне она раскается... Правда, у многих русских людей после этого события возникают всё те же горькие вопросы. Как расценить прямые гонения наших чиновников на защитников Русского Мира в Донбассе? Можно было бы предположить, что в Чечне просто больше любят своих соплеменников и лучше понимают слово “патриотизм”? На самом деле, не исключая этого, приходишь к выводу: мы имеем дело с русофобством “шестой колонны” либералов во власти, которые реализуют свои цели.

Отрывок из стихотворения “Жестокость” поэта Валерия Хатюшина отражает существующую тенденцию:

*Живых надежд растоптано без счёта,  
затравлено без счёта душ людских...  
У русских есть любимая работа:  
уничтожение своих.  
Да, гениальны мы и терпеливы,  
добры к евреям, немцам и другим...  
Но как бездарно, подло и трусливо  
жестоки и безжалостны к своим!*

Вопрос в том, свои ли мы для них и русские ли они для нас?

Негативные последствия миграции давно предвидели умные и патриотичные люди России. Уже в начале прошлого века последний государственный секретарь царского правительства Сергей Ефимович Кржижановский заявлял: “Коренная Россия не располагает запасом культурных и нравственных сил для ассимиляции всех окраин. Это истощает русское национальное ядро”.

Однако “нет пророка в своём Отечестве”. Кстати, “русское национальное ядро” – это вообще что в настоящее время? Это не там, где вымирают интенсивней, чем в других регионах России?